

Рецензія-відгук

на ОПШ «Філософія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 033 Філософія галузі знань 03 Гуманітарні науки у Львівському національному університеті імені Івана Франка

Світоглядно-концептуальні зміни у сучасному світі потребують відповідної трансформації освітніх програм з філософії, зорієнтованих на підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних вирішувати теоретико-світоглядні завдання й проводити науково-педагогічну діяльність, враховуючи соціо-культурні й цивілізаційні запити сьогодення. Саме такою програмою є запропонована у Львівському національному університеті імені Івана Франка освітньо-професійна програма «Філософія» для підготовки магістрів за спеціальністю 033 Філософія галузі знань 03 Гуманітарні науки.

Ця програма має низку переваг. По-перше, окремі з курсів можна вивчати англійською мовою, по-друге, наявність модульних міждисциплінарних курсів дає змогу магістрантам аналізувати питання комплексно й системно і знаходити взаємозв'язки між філософським знанням і соціогуманітарною сферою пізнання, по-третє, зміст навчальних програм ґрунтовно висвітлює основні світоглядно-цивілізаційні проблеми, що є предметом філософської рефлексії сьогодення.

Навчання за цією програмою формує комплекс загальних і фахових компетентностей, об'єднаних загальною інтегральною ідеєю – підготувати фахівця, здатного розв'язувати дослідницькі й інноваційні задачі в сферах філософії та гуманітаристики. Програма орієнтує як на вивчення кращих філософських концепцій зарубіжної філософії, так і враховує досвід українських мислителів у питаннях вивчення й вирішення світоглядних задач, що поставали в межах вітчизняного соціо-культурного дискурсу.

Представлена освітньо-професійна програма «Філософія» відповідає нормативним вимогам, враховує думку стейкхолдерів, є новаторською, продуманою і ґрунтовною, а отже, може бути використана в навчальному процесі для підготовки здобувачів кваліфікації магістр філософії.

Доктор філософських наук, професор,
завідувач кафедри філософії та економіки
Львівського національного медичного університету
імені Данила Галицького Ігор Зеновійович Держко

Підпис

Засвідчую

Провідний фахівець
відділу кадрів

ЛМНУ ім. Данила Галицького